



Úřad práce ČR

# Tisková zpráva

Praha, 30. 6. 2014

## ÚP ČR je připraven pomoci při výběru zaměstnanců pro firmu Nexen

Úřad práce ČR  
Generální ředitelství

Karlovo náměstí 1  
128 01 Praha 2

Tel.: 950 191 111

*Úřad práce ČR (ÚP ČR) je připraven nabídnout jihokorejské firmě Nexen pomoc při náboru nových pracovníků z řad uchazečů o zaměstnání. V případě zájmu vedení společnosti je úřad schopen poskytnout například poradenské služby, zrealizovat výběrová řízení nebo zajistit rekvalifikaci.*

Firma Nexen definitivně potvrdila příchod do průmyslové zóny TRIANGL na Žatecku. V regionu chce investovat téměř 23 mld. Kč a nabídnout práci až tisícovce zájemců. Do zóny dojíždí denně za prací lidé ze Žatce, Loun, Mostu a Chomutova. Všechny tyto okresy patří mezi regiony s vysokou nezaměstnaností.

*„Jsme připraveni vyjít maximálně vstříc požadavkům ze strany vedení společnosti a nabídnout ji co největší součinnost při obsazování pracovních pozic,“* upozorňuje generální ředitelka Úřadu práce ČR Marie Bílková.

*„Pokud se s námi společnost spojí a sdělí nám své konkrétní požadavky, jsme schopni uspořádat výběrová řízení přímo na ÚP ČR nebo například inzerovat její poptávku po konkrétní pracovní síle,“* doplňuje ředitel Kontaktního pracoviště ÚP ČR v Lounech Vratislav Pražák.

Při obdobných jednáních s firmami se snaží ÚP ČR zdůraznit mimo jiné i kvality uchazečů z těch nejhroženějších skupin.

*„Tak například lidé nad 50 let mohou být pro zaměstnavatele přínosem, protože mají bohaté životní zkušenosti, naopak mladé zaměstnance bez praxe si zase podniky mohou vychovat k obrazu svému,“* vypočítává Marie Bílková.

V současné době eviduje ÚP ČR na Žatecku 27 tis. nezaměstnaných. Příchod tak velkého investora proto může výrazně ovlivnit celkovou situaci na tamním trhu práce. A to už v době, kdy bude teprve probíhat výstavba nového závodu. Podle odhadu ÚP ČR by to mohlo v konečném výsledku znamenat šanci na novou práci ne pro jeden, ale až dva tisíce lidí. Jen na Lounsku by tak mohla nezaměstnanost klesnout o 0,5 %.

*„Je velmi pravděpodobné, že v delším časovém horizontu vzniknou i další pracovní místa ve firmách, které budou na činnost společnosti Nexen navazovat,“* vysvětluje Vratislav Pražák.

ÚP ČR sice v tuto chvíli nezná přesnou strukturu profesí, které bude investor potřebovat, ale už nyní je jisté, že bude schopen vytipovat mezi evidovanými uchazeči vhodné kandidáty na běžné provozní práce.

Kateřina Beránková, tisková mluvčí ÚP ČR